

HALLITUKSEN KOKOUS 3 / vuoden 2021 hallitus

Aika 7.4.2021, klo 17.00

Paikka Etäkokous Zoomilla

<https://helsinki.zoom.us/j/68879710436?pwd=ZVFJenZOSEtXdzROZ0hVjZGYlprdz09>

Läsnä	Pauliina Ilmonen	puheenjohtaja, seuran esimies
	Ari Jaakola	seuran varaesimies
	Tommi Mäklin	sihteeri
	Tapani Linnaluoto	rahastonhoitaja
	Reija Helenius	
	Lauri Viitasaari	
	Paula Bergman	
	Jyrki Möttönen	
	Pekka Pere (saapui kohdassa 11)	
	Marianne Laalo (äänestys- ja puheoikeus kaikissa kohdissa)	
Poissa	Tommi Härkänen, Niko Lietzén, Mikhael Koufos	

1. Kokouksen avaus

Seuran esimies avasi kokouksen klo 17.02.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Työjärjestys

Hyväksyttiin kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Tarkistettiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen (2/2021) pöytäkirja.

5. Ilmoitusasiat**5.1 Ehdotukset Suomen Akatemian toimielimiin**

TSV:ltä oli tullut pyyntö ehdottaa jäseniä Suomen Akatemian hallitukseen, strategisen tutkimuksen neuvostoon sekä toimikuntiin 8.4. mennessä.

Todettiin, ettei seura tällä kertaa aseta ehdokkaita.

5.2 Ehdotukset Julkaisufoorumin arviointipaneeleihin

TSV pyytää ehdotuksia Julkaisufoorumin arviointipaneeleihin.
Valtuutettiin Tommi Mäklin selvittämään kiinnostuneita.

5.3 ISI:n Maaliskuun jäsenkirje

ISI:n World Statistics Congress järjestetään tänä vuonna etänä.

5.4 TSV:n jäsenkirje 2/2021

Annettiin tiedoksi TSV:n jäsenkirje 2/2021.

5.5 Muut ilmoitettavat asiat

Ei muuta ilmoitettavaa asiaa.

6. Jäsenasiat

Hyväksyttiin neljä uutta varsinaista jäsentä.

7. Talousasiat

Handelsbanken oli kirjeitse pyytänyt tietoa tilin käyttäjistä vuoden alussa. Koska kirje oli tullut Pauliina Ilmosen työpaikalle paperisena, ei siihen reagoitu ja tilin käyttöoikeus jäädytettiin toistaiseksi. Ilmoitetaan tiedot Handelsbankenille tilin käyttöoikeuksien palauttamiseksi.

Tililtä on maksettu Verkko24:sen domain- ja palvelinkulut sekä väitöskirjapalkintoihin kuuluvat rahasummat.

8. Ilmoitukset PRH:lle

Vuosikokouksen ja vuosikokouksen jälkeisen hallituksen kokouksen pöytäkirjat on allekirjoitettu ja toimitettu seuran rahastonhoitajalle Tapani Linnaluodolle, joka tekee tarpeelliset ilmoitukset PRH:lle.

9. Viestintä

Lähetettiin seuran vuoden 2021 ensimmäinen jäsenkirje tänään 7.4. Keskusteltiin tilasto-olympialaisten voittajista tiedottamisesta seuran jäsenille.

Tampereen yliopistolta oli tullut pyyntö välittää tietoa avoimista työpaikoista seuran jäsenille. Asiasta on keskusteltu aikaisemmin ja sovittu toimintatapa työpaikoista ilmoittamiseen, joka lähetetään eteenpäin yliopiston edustajalle.

10. Webinaari 14.4. “Vaaligallupit ja tilastot”

Seminaariin on tullut nelisenkymmentä ilmoittautumista. Mainostetaan seminaaria vielä lisää.

11. Tilastolukutaitoprojekti (ISLP)

Lukutaitoprojektiin on haettu lisää rahaa. Projektin tiimoilta on suunnitteilla viiden minuutin video, jonka teossa Tilastokeskus auttaa. Seuraava ISLP newsletter on myös työn alla.

12. Tilastosanasto 2020

Sanasto odottaa viimeistelyä.

Keskusteltiin sanaston sähköisen version pystyttämistä ja tarjousten pyytämistä sen toteuttamiseen.

13. Vuosikirja

Keskusteltiin vuosikirjaan suunnitellusta sisällöstä ja kirjoittajista, joihin on jo oltu yhteydessä.

14. Muut esille tulevat asiat

Niko Lietzén on ollut yhteydessä Biostatistiikan seuraan nuorten illan järjestämisen tienoilta. Biostatistiikan seura haluaa järjestää tilaisuuden nyt syksyllä alustavasti etätapahtumana.

15. Seuraavan kokouksen ajankohta

Sovittiin seuraava kokous pidettävän keskiviikkona 5.5. klo 17.00 etänä Zoomilla.

16. Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous klo 18.27.